

本报高招会德州站火爆开场

老师被“包围”连答几十个问题



德州学院高招会现场。

**本报6月27日讯(记者 刘潇
王金刚)** 考得好还要报得好!6月26日上午,2019年山东高考招生咨询会德州专场在德州学院举行,现场有百余所985、211名校,军事公安类院校以及省内外重点本科院校、普通本科院校到场,助力考生金榜题名。

“你们学校今年计划招多少人?分数线是多少?学校的就业率怎么样?……”在山东师范大学展位前,考生及家长们拿着宣传材料抢着问问题,也有不少未能拿到该校招生宣传资料的家长和考生焦急地在一边竖着耳朵仔细听。

被众多家长“包围”的招生老师们一刻都没有休息,来自山东交通学院的几名老师轮番上阵,连续回答了几十个问题。

值得一提的是,今年是最后一年“老高考”,山东考生最后一年按照“院校+专业”填报高考志愿。根据山东省2019年普通高校招生工作

意见,今年文理类本科普通批、专科普通批仍将实行平行志愿,首次志愿可以填报12所学校,每所学校可以填报6个专业,外加专业是否服从调剂。

山东省将于6月28日、7月5日-6日、7月12日、7月21日、7月25日、7月30日、8月11日分7次填报各批次志愿。为助力高考生更加精准地填报高考志愿,山东省教育招生考试院继续委托齐鲁晚报和山东省教育招生考试院编辑部联合举办2019年山东高考招生咨询会,这是山东省内最权威的高考咨询会。

在现场,更可谓名校高校云集,其中包括:浙江大学、南开大学、天津大学、山东大学、中国石油大学(华东)、山东师范大学、青岛大学、曲阜师范大学、齐鲁工业大学(山东省科学院)、山东财经大学等重点高校亮相咨询会,面对面解答考生和家长关心的问题。

本报高招会宁津一中专场“人挤人”

不少高校招生材料都不够了



宁津一中高招会现场。

本报6月27日讯(记者 贺莹莹 刘潇) 6月27日上午,由齐鲁晚报主办的山东高考招生咨询会宁津一中专场,在3000余名考生与众多家长的期待下,火爆开场,8点活动刚开始,不少招生展位就被围得水泄不通,很多高校准备的材料不到半个小时就发放完毕。

27日上午7时许,活动还未开始,便有不少家长和学生在外等候。“女儿就是宁津一中的学生,此次考了540分,我和他爸爸都很满意。”刘女士坦言,夫妻俩在沧州开工厂,常年都没法陪伴女儿,听说学校有高招会,便马上开车赶了回来。“高考是孩子人生中的大事,我和她爸爸都没有文化,今天咨询高校后也明白了许多,准备回去一家人好好商量下。”

在青岛理工大学的展位上,工作人员刚设置好展位,便被家长围了起来。“我女儿理科生考了566分,不知道能否报咱们的学校,如果能报有哪些专业可以推荐。”家长刘先生在现场咨询,并将老师回答的关键点一一记录

下来。

在烟台大学展位,宁津县一中的孙鲁燕、李惠德、李晓悦拿着手机查询信息,“我们三个高一在一个班,后来分文理才分开,感情一直很好。”李惠德说,刚才仔细研究了烟台大学的招生简章,想查询下有没有适合我们三个的专业,如果今后能在同一个学校读大学,会是最棒的事情。

此次宁津专场,共有来自山东大学、中国矿业大学、中国社会科学院大学、华中科技大学、合肥工业大学、烟台大学、东北大学等几十所知名院校工作人员,现场为考生与家长的招生问题答疑解惑。

此外,除了线下高考招生咨询会的火爆,今年齐鲁晚报·齐鲁壹点推出的“壹点问考”平台也同样受到考生和家长欢迎。考生和家长如果有任何疑惑,可以直接在“壹点问考”平台@心仪高校,与高校招生工作人员实现线上面对面。

深化放管服 车管所再推六项便民新措施

本报6月27日讯(记者 张磊 通讯员 肖华荣) 6月27日,记者从德州市公安局车辆管理所媒体通气会上获悉,在2018年落实公安交管20项“放管服”改革措施,和今年继续推进落实深化公安交管“放管服”改革10项便民利民服务措施的基础上,德州市公安局车辆管理所又推出6项便民服务新举措。自7月1日起,城区车管所“双休日”轮流为群众提供车驾管业务办理服务,并向社会公示承诺。

近期,德州市公安局交警支队筹办的《车管之声》栏目,每周一上午10:00-11:00上线直播,由德州市车管所分管领导、业务科室负责人、骨干民警做客直播间,13个大队车管所派专人同步收听、接听专线电话,在线解答问题。开播以来,共介绍了16种车驾

管业务,解答群众热线电话咨询121次、解答微信留言咨询300余次。

经过市县两级交警部门共同努力,临邑、乐陵、禹城三处小型汽车驾驶人全科目考场建设应用取得突破。其中,临邑考场已建成使用,已考试3069人次;乐陵考场已通过公安部科研所及省厅验收,目前刚刚投入使用,已考试1286人次。禹城考场建设正加快推进,计划7月份接受验收,投入使用。届时,德州市将形成中部市车管所驾驶人考场、东部临邑县考场、北部乐陵市考场、南部禹城市考场的科学合理布局模式,实现了让考生少跑腿、省时间,降低了考试往返、住宿的时间和费用成本,让群众充分享受改革红利。

通过增加、改进设备,改革业务流程,培训队伍,实现

了县市大队该业务的一次性下放承接。安全文明驾驶常识考试和宣誓制证环节的下放,解决了驾驶证申请人科目三路考后在市所考场等候安全文明驾驶常识考试需要再次约考、过夜住宿、往返市县的麻烦,打通了“肠梗阻”,方便了考生就近考试、领取驾驶证。

为推进警银、警保、警邮、警企协作,延伸服务网点。德州公安交警部门与中国工商银行、农业银行合作,开办机动车抵押与解押登记业务;警邮服务站晶华路网点、青年路网点业务已全面开通,年底前再新增20家县域网点;全面开展保险单位代核发六年免检检验合格标志业务,中国人保、阳光财险、中华联合保险、泰山保险等单位已开通6个网点,年底前,

再新增保险类网点15家。推进安检机构、二手车交易市场、机动车销售企业积极设立机动车登记服务站。目前55家4S店实现互联网核发机动车临时号牌。今年新建的齐河利民、陵城安通、德州长隆、城南、城北5家登记服务站已开通业务,其他县市登记服务站也在积极建设中。

此外,7月1日开始,德州市主城区的直属一大队车管所(驻德城区),直属二大队车管所(经济技术开发区康博大道)每周日,直属三大队车管所(运河经济开发区),在“双休日”轮流为群众提供车驾管业务办理服务,并向社会公示承诺。继续推动县市车管所为群众提供“假日”服务活动。倡导汇一车管便民服务站等,全市社会车管便民服务机构,为群众提供“全天候”车驾管业务服务。

直属一大队车管所(德城区解放大道377号)每周六,直属二大队车管所(经济技术开发区康博大道)每周日,直属三大队车管所(运河经济开发区商贸大道1716号),每周日上午9时~下午5时,为群众提供车驾管业务服务。市公安局车管所汇一服务站周六、周日不休,为群众提供车驾管业务服务。

今年下半年,结合“放管服”改革深化和创建人民满意车管所的奋斗目标,德州市车管所还将聘请新一届义务监督员20名,更好地接受监督,改进工作,为群众提供更优质的服务。将适时邀请义务监督员到车管所进行业务和服务体验,听取监督员的意见和建议,及时发现问题,不断加强队伍管理和改进工作,提高群众满意度。

“三区”非居民用天然气每立方米下调0.45元

本报6月27日讯(记者 贺莹莹) 6月27日,记者从德州市发改委获悉,鉴于上游天然气供应价格调整,为理顺非居民用管道天然气销售价格,德城区、经济技术开发区、运河经济开发区非居民用天然气销售价格调整,非居民用天然气售价将根据分档气量用量情况每立方米下调0.45元。

月用气量在2万立方米(含)以下部分,最高价格由每立方米3.48元调整为3.03元;月用气量在2万-5万立方米(含)部分,最高价格由每立方米3.38元调整为2.93元;月用气量在5万立方米以上部分,最高价格由3.28元调整为2.83元。价格自2019年4月1日起执行,各燃气经营企业要做好清算、退差价工作。